

今日威海

我们就在您身边

齐鲁晚报 2019.5.30 星期四 读者热线: 96706

52个“长寿之乡”代表聚文登谋合作

本报威海5月29日讯(记者陶相银 通讯员王海政) 5月27日—29日,长寿之乡绿色发展区域合作联盟第一届理事会第四次会议暨两山理念与寿乡高质量发展高峰论坛在文登举办,来自全国17省(市、自治区)52个“中国长寿之乡”的300多名代表参加了会议。

本次会议的主题为“两山理念与寿乡高质量发展”,由长寿之乡绿色发展区域合作

联盟主办,威海市文登区人民政府承办,浙江省丽水市、江苏省常州市溧阳市、贵州省遵义市赤水市、重庆市江津区协办。

长寿之乡绿色发展区域合作联盟成立于2016年4月,是在中国老年学和老年医学学会指导下,由各“中国长寿之乡”、长寿养生企业和绿色产业专家组成,按照“自愿联合、民主协商、平等互利、合作共赢”原则,促进绿色产业发展

的公益性区域合作组织,旨在通过加强品牌建设和创造性地开展各类服务活动,促进“长寿之乡”政府、绿色产业企业和专业社会组织的有效合作,促进区域合作和寿乡经济高质量发展。

文登于2009年被中国老年学会评为“中国长寿之乡”,现有百岁以上老人55位,占全区总人口的万分之9.47。

文登自然环境优越,十分适宜长寿养生,这里地处山东

半岛东端,位于神奇的北纬37°,山海相连,碧水绕城,如同一幅独具风韵的山水画卷。国家森林公园昆嵛山、省级森林公园天福山、道教圣地圣经山、李龙故里回龙山4处名山,青山叠翠,各具魅力,5处温泉水质极佳,养身养心,是中国温泉之都。文登森林面积5.8万公顷,森林覆盖率38%,城市绿化率45%以上。年平均气温12℃,空气质量优良率达95%以上,是全国百佳深呼吸小

城、中国优秀旅游城市、国家环保模范城市,“文德天下登峰如画”成为文登靓丽名片。

树立践行“绿水青山就是金山银山”理念,文登以打造精致城市为总目标总方向总遵循,以新旧动能转换重大工程为引领,突出项目建设、制造业发展、乡村振兴、精致城市建设、民生建设,努力推进经济社会高质量发展,综合实力居全国百强区第31位。

工期189天:周六起威海城区海港路南段禁行

本报威海5月29日讯(记者陶相银) 昆明路人防疏散干道工程计划于6月1日开工,工期约189天。施工期间,海港路南段禁止通行,6月中旬起昆明路的施工路段半封闭施工,且取消周边停车位。

昆明路人防疏散干道工程是威海市政府批准的2019年度基础设施建设项目,该工程位于昆明路与海港路交叉口处,南北贯通昆明路,为全地下人防工程,全长约111米,平时功

能为地下公共停车场。

工程计划于6月1日开工,采用海港路南段全封闭、昆明路半幅封闭施工,施工工期约189天。

为确保施工期间交通安全畅通,根据施工进度,交警部门将实行交通管理措施:

自6月1日起,海港路一段开始施工,海港路自潍县街至昆明路一段全天实行交通管制,禁止通行。

自6月中旬开始,昆明路一

段开始实行半幅封闭施工:当封闭北半幅施工时,利用南侧两条机动车道和非机动车道实现四条机动车道双向通行;当南半幅封闭施工时,利用北侧两条机动车道和非机动车道实现双向四条机动车道通行。自6月10日起至施工结束,取消昆明路自新威路至海滨路一段道路两侧的停车泊位,禁止停放车辆。

昆明路施工期间,位于昆明路上的威高广场北出入口封

闭,禁止车辆通行,请选择从海滨路和宝泉路上的出入口进出威高广场。

交警部门将与建设单位和施工单位密切联系,按照最小扰民和最小改变交通现状的原则,根据施工进度及时调整交通组织方案,请过往车辆根据现场的交通信号指示通行,提前安排好出行路线,选择方便快捷的交通方式,遵守交通标志指示,服从现场疏导人员的指挥。

遗失声明

阳光财产保险股份有限公司乳山支公司持有的机构编码号为000093371083的经营保险业务许可证丢失,声明作废。

凝聚公益力量,绽放温暖光芒——体彩25周年“时光隧道”活动即将登陆青岛

“哎,等等等等,我还要再玩一轮!”“加油啊老铁!拿第一不在话下!”“哇,是韩天宇和刘秋宏!!太赞了吧!”“我集齐印章啦,到哪儿去领奖呢?”在过去的4个周末里,中国体育彩票发起“你未必光芒万丈 但始终温暖有光”品牌活动,邀各路友人一道,穿越时空,同走1994-2019的体彩奋斗旅程。所到之处,不仅成了老购彩者“面基”的盛宴,还有不少新朋友是初次与体彩“邂逅”,甚至连奥运冠军都专程赶来捧场。活动现场欢声阵阵,笑语浓浓,集科技与公益于一体,融复古与现代于一身,掀起一阵体彩青春风暴,成为万千市民百姓周末“打卡”的好去处!目前,该活动已陆续走过天津、武汉、广州、成都四地,并即将于5月31日登陆青岛。

在25岁生日到来之际,中国体育彩票推出“时光隧道”品牌亮相活动,走进六城结识新知,拜访故友,进一步传递体彩“来之于民、用之于民”的发行宗旨,号召更多朋友参与到体彩随手公益、人人公益的行动中来,汇聚点滴爱心,践行公益力量。在这里,你可以享受一场穿越之旅,数字与文字共同打造出一场沉浸式视觉盛宴,带你回顾体彩25载奋斗岁月;在这里,你可以观看一场科技秀,看特效合成如何让你身临奇境,看光影捕捉如何让自拍变得趣味横生;在这里,你可以参与一场极限挑战,与冠军隔空赛跑,体验速度与激情的碰撞;在这里,你可以加入一场投篮大赛,在加油喝彩和动感音乐的环绕中,燃烧运动热情,化身“灌篮高手”……你以为精彩仅

有这些?不不不!活动现场还准备了3000份精美奖品,等待有趣、暖心又幸运的你带走!

在广州站,三位世界冠军齐聚白云万达,与现场观众齐跳广播操,共同体验顶呱呱。在成都站,时尚潮流与川蜀文化无缝对接,戴川剧脸谱的美女DJ、广播操领操员引燃全场,戴熊猫头饰的工作人员“萌”翻观众。在青岛站,又会有什么特别的惊喜“上演”呢?

青岛站活动恰逢六一儿童节。在兼顾公益与运动、温情与激情的同时,体彩还呈上的一道充满童心童趣的“餐后甜点”——在互动合影区备有王子、公主的皇冠及披肩,供往来游人穿戴拍照。有金光灿灿的王冠点缀,有流光溢彩的披肩加身,在这个六一,你也



可以化身王子和公主,圆一次童话梦!除此之外,现场还会驱动“魔法棒”,制造出由一个个彩虹气泡编织出的童话仙境。想象一下,在初夏阳光照耀下,晶莹剔透的气泡在空中飘散,反射出五彩斑斓的光

晕,是不是既美丽又夺目,既梦幻又绚烂?

你未必光芒万丈,但始终温暖有光。5月31日-6月2日,青岛CBD万达广场,体彩邀你一起,穿越“时光隧道”,重温奋斗岁月,集聚温暖,向光而行!

快乐购彩 理性投注
未成年人不得购买彩票及兑奖

公益体彩 乐善人生

您购买的竞彩游戏,每注将有20%的资金用于公益事业,助力更多人实现梦想。

国家体育总局体育彩票管理中心

更多详情请登录: 竞彩网 www.sporttery.cn